ОСТРОВОК ДЕТСТВА





«Мы - туристы»

30 сентября наша команда «Вишенки», из шести человек участвовала в захватывающих соревнованиях по спортивному туризму, где за победу боролись 14 команд из детских садов города. Это было настоящее испытание силы,

ловкости и командного

духа! Участники прошли через восемь разнообразных испытаний, каждое из которых требовало максимум усилий и смекалки.

Самым интересным этапом стали параллельные перила! Видно, как дети любят преодолевать препятствия, где важна координация и поддержка друг друга!

День был незабываемым, все ребята молодны!



«Хочу всё знать»

Для детей подготовительной группы в текущем году стартовала дополнительная образовательная программа на платной основе «Почемучки». На практических занятиях кружка дети экспериментируют с различными предметами развивая познавательную активность.

Напрмер: на первом занятии, дети, получили знания о выращивании и переработке сахарной свеклы; познакомились с физическими свойствами сахара: цветом, запахом, вкусом, растворимостью. Показали, как сахар меняет свое состояние под воздействием температуры. Познакомились с

применением этих свойств в пищевой промышленности. Изготовили вкусные леденцы.

Занимательные опыты побуждают детей к самостоятельному поиску способов действий, проявлению творчества, так как представлены с учётом актуального развития дошкольников.



Материал подготовила – Пологих И.В

Вынуск № 15 22 октября 2025 год

ОСТРОВОК ДЕТСТВА

газета муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №11 «Земляничка» г. Котлас, ул. Спартака, 1 тел. (81837) 3-98-96

«Доброта в каждом сердце»

В нашем уютном детском саду прошла замечательная благотворительная акция «Добро», объединившая детей, родителей и сотрудников.

Все группы садика с энтузиазмом откликнулись на призыв о помощи. Каждый ребенок готовил свои «подарки для хвостиков»: кто-то приносил сухой корм, другие — консервы, крупы для четвероногих друзей. Важная роль принадлежала родителям, которые вовлекли детей в процесс, объясняя, как важно заботиться о наших меньших братьях. Благодаря совместным усилиям, нам удалось собрать значительное количество корма для приюта.

Выражаем благодарность всем, кто принял участие в акции и помог сделать мир чуточку лучше!





«Профессиональное развитие»

В сентябре 2025 года Комитетом по образованию Управления по социальным вопросам администрации городского округа Архангельской области «Котлас» был организован Профессиональный муниципальный конкурс методических пособий по социально-коммуникативному развитию для детей дошкольного возраста.

В данном конкурсе наш детский сад представляли педагоги раннего возраста Кобылина Анна Владимировна и Этлер Светлана Александровна. Они представили авторское методическое пособие «Всё умеем делать сами», которое было направлено на решение задач по трудовому воспитанию детей раннего возраста, в виде сборника дидактических игр.

Игровое пособие выполнено в виде домика, на сторонах которого расположены игры: «Давай накроем на стол!»; «Поможем медведям заправить постель»; «Помоги Ване и Маше»; «Стрика»; «Собери урожай».

Педагоги успешно прошли отборочный этап. И 7 октября приняли участие в очном этапе конкурса, который проходил на базе МДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 12 «Теремок». В

Педагоги проявили ответственное отношение по созданию игры. Игра выполнена в соответствии с возрастными особенностями детей, яркая, удобная в самостоятельном применении, безопасная.

Данное пособие получило хорошую оценку педагогического сообщества.



Материал подготовила — Кобылина А.В.



«ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ»

Наступила золотая осень - чудесная пора, богатая своими яркими красками. Все собирают урожай, а некоторые даже не подозревают, какие интересные поделки можно смастерить из овощей и фруктов. Не прошла стороной, и нас чудесная пора Осени, которая вдохновляет своей яростью красок на воплощение творческих идей.

Традиционно в нашем детском саду прошла выставка «Золотая осень». На выставке были представлены работы детей совместно с родителями. В каждой работе прослеживалась творческая индивидуальность и фантазия. Все работы оригинальны и интересны!

